
РЕЗУЛЬТАТЫ  АНКЕТИРОВАНИЯ СТУДЕНТОВ 1 КУРСА ЛЕЧЕБНОГО ФАКУЛЬТЕТА НА ПРЕДМЕТ 

УДОВЛЕТВОРЕННОСТИ  КАЧЕСТВОМ РАБОТЫ КУРАТОРОВ СО СТУДЕНТАМИ 

Дата анкетирования: 08.04.2019 г. 

Количество респондентов: 153 человека (73,6%) 

Генеральная совокупность: 208 человек 

1 группа Генеральная совокупность: 12  человек (100%) Выборочная совокупность: 8 человек (66,6%) 

2 группа  Генеральная совокупность:  14 человек (100%) Выборочная совокупность:  14 человек (100,0%) 

3 группа Генеральная совокупность:  13 человек (100%) Выборочная совокупность:  5 человек (38,5%) 

4 группа Генеральная совокупность:  13  человек (100%) Выборочная совокупность: 10 человек  (76,9%) 
5 группа Генеральная совокупность:  13  человек (100%) Выборочная совокупность: 13 человек (100,0%) 
6 группа Генеральная совокупность:  13  человек (100%) Выборочная совокупность: 9 человек (69,2%) 
7 группа Генеральная совокупность:  12  человек (100%) Выборочная совокупность: 10 человек (83,3%) 
8 группа Генеральная совокупность:  14  человек (100%) Выборочная совокупность: 14 человек (100%) 
9 группа Генеральная совокупность:  12  человек (100%) Выборочная совокупность: 11 человек (91,7%) 
10 группа Генеральная совокупность:  13  человек (100%) Выборочная совокупность: 9 человек (69,2%) 
11 группа Генеральная совокупность:  12  человек (100%) Выборочная совокупность: 8 человек (66,7%) 
12 группа Генеральная совокупность:  14  человек (100%) Выборочная совокупность: 9 человек (64,3%) 
13 группа Генеральная совокупность:  13  человек (100%) Выборочная совокупность: 5 человек (38,5%) 
14 группа Генеральная совокупность:  14  человек (100%) Выборочная совокупность: 7 человек (50,0%) 
15 группа Генеральная совокупность:  13  человек (100%) Выборочная совокупность: 11 человек (84,6%) 
16 группа Генеральная совокупность:  13  человек (100%) Выборочная совокупность: 10 человек (76,9%) 
 

 

  

 Знаете ли Вы куратора своей группы? 
№ группы 

№1 №2 №3 №4 №5 №6 №7 №8 №9 №10 №11 №12 №13 №14 №15 16 
Да (чел /%) 4 

50,0 

12 

85,7 

4 

80,0 

10 

100,0 

13 

100,0 

9 

100,0 

10 

100,0 

13 

92,9 

11 

100,0 

9 

100,0 

8 

100,0 

9 

100,0 

5 

100,0 

7 

100,0 

11 

100,0 

10 

100,0 

Нет (чел /%) 4 

50,0 

2 

14,3 

1 

20,0 
- - - - 

1 

7,1 
- - - - - - - - 

Нет ответа 

(чел.) 
4 - 8 3 - 4 2 - 1 4 4 5 8 7 2 3 



  

 

 

 

 С какой периодичностью куратор бывает и работает с Вашей группой? 

№ группы 

№1 №2 №3 №4 №5 №6 №7 №8 №9 №10 №11 №12 №13 №14 №15 №16 
несколько 

раз в месяц 

(чел /%) 

- 
2 

14,3 
- 

2 

  22,2 
11 

84,6 

6 

66,7 

5 

55,6 

2 

14,3 
5 

45,5 

4 

44,4 

1 

12,5 

1 

12,5 
- - 

8 

72,7 
- 

несколько 

раз в семестр 

(чел / %) 

- 
5 

35,7 
- 

4 

  44,5 

1 

7,7 
- - 

1 

7,1 
- 

3 

33,3 
7 

87,5 

6 

75,0 
- - 

2 

18,2 

1 

10,0 

общается 

только во 

время 

учебных 

занятий, 

которые 

ведет  

( чел/%) 

- 
4 

28,6 

1 

20,0 
- - 

2 

22,2 

4 

44,4 
10 

71,4 

5 

45,5 

1 

11,1 
- - - 

7 

100,0 

1 

9,1 
9 

90,0 

не работает с 

нами (чел /) 

7 

87,5 

3 

21,4 
2 

40,0 

2 

22,2 
- - - 

1 

7,1 
  - 

1 

12,5 
4 

80,0 
- - - 

свой вариант  

(чел /) 

1 

12,5 

(Курато

ра нет) 

- 

 

2 

40,0 

(1 раз 

за все 

врем

я 

учеб

ы (2 

чел) 

 

1 

11,1 

Контакт

ировала 

всего 

пару 

раз 

 

1 

7,7 

часто 

1 

11,1 

посто

янно 

- - 

1 

9,1 

Встречали

сь 1 раз 

1 

11,1 

Кажд

.день  

обща

лся с 

групп

ой 

- - 

 

1 

20,0 

Куратор 

занят 

проведением 

практ. 

занятий, 

если есть 

вопросы, 

всегда 

отвечает 

- - - 

нет ответа 

(чел.) 
4 - 8 4  4 3 - 1 4 4 6 8 7 2 3 

  

Меня устраивает работа куратора нашей группы: 

 

№ группы 

№1 №2 №3 №4 №5 №6 №7 №8 №9 №10 №11 №12 №13 №14 №15 №16 
да, 

полностью 

устраивает 

- 
8 

57,1 

2 

40,0 

5 

50,0 

11 

84,6 

9 

100,0 

8 

80,0 

10 

71,4 

7 

63,6 

6 

66,7 

7 

87,5 

7 

77,8 

1 

20,0 
5 

71,4 

8 

80,0 

3 

30,0 



(чел /%) 
 

в основном 

устраивает 

(чел /%) 
- 

5 

36,0 

1 

20,0 

1 

10,0 

2 

15,4 
- 

2 

20,0 

2 

14,3 

4 

36,4 

3 

33,3 

1 

12,5 

2 

22,2 

1 

20,0 

2 

28,6 

2 

20,0 
5 

50,0 

не совсем 

устраивает 

(чел /%) 

1 

14,3 
 

2 

40,0 

4 

40,0 
 - - 

1 

7,2 
- - - - - - - 

2 

20,0 

нет, не 

устраивает 

(чел /%) 

6 

85,7 

1 

7,1 
- - - - - 

1 

7,2 
- - - - 

4 

80,0 
- - - 

нет ответа 

(чел.) 
5 - 8 3 - 4 2 - 1 4 4 5 8 7 3 3 

  

Какой способ взаимодействия предпочитает Ваш куратор? 

 

№ группы 

№1 №2 №3 №4 №5 №6 №7 №8 №9 №10 №11 №12 №13 №14 №15 №16 
совет, 

рекомендаци

я     (чел /%)                   
- 

9 

75,0 

3 

60,0 

7 

87,5 

13 

100,0 

9 

100,0 

10 

100,0 

11 

78,6 

11 

100,0 

6 

66,7 

8 

100,0 

6 

66,7 

2 

66,7 

7 

100,0 

10 

100,0 

10 

100,0 

требования, 

приказ (чел 

%) 
- 

2 

16,6 
- - - - - 

2 

14,3 
- - - - - - - - 

формально 

проводит 

встречу с 

группой (чел 

/ %) 

1 

100,0 

1 

8,4 

2 

40,0 

1 

12,5 
- - - 

1 

7,2 
- 

3 

33,3 
- 

3 

33,3 

1 

33,3 
- - - 

нет ответа 
(чел.) 

11 2 8 5 - 4 2 - 1 4 4 5 10 7 3 3 

 Куратор проводил мероприятия внутри группы 

 

№ группы 

№1 №2 №3 №4 №5 №6 №7 №8 №9 №10 №11 №12 №13 №14 №15 №16 
1 

мероприятие
(чел /%)  

1 

100,0 

3 

23,1 

2 

40,0 

1 

12,5 

2 

15,4 
-  

9 

64,3 

6 

54,5 

2 

22,2 
2 

25,0 

6 

66,7 

1 

20,0 

1 

14,3 
- 

7 

70,0 

2-3 

мероприятия 
(чел /% )                

- 
7 

53,8 
- 

2 

25,0 

4 

30,8 

2 

22,2 
 

5 

35,7 

3 

27,3 
6 

66,7 

4 

50,0 
- - 

2 

28,6 
7 

70,0 
- 

более 3 

мероприятий 
(чел /%)        

-  - 
1 

12,5 
7 

53,8 

6 

66,7 

2 

20,0 
- - - 

1 

12,5 
- - 

1 

14,3 
- - 



затрудняюсь 

ответить 
 (чел /%) 

- 
3 

23,1 
3 

60,0 

5 

62,5 
- 

1 

11,1 
8 

80,0 
- 

2 

18,2 

1 

11,1 

1 

12,5 

3 

33,3 
4 

80,0 

3 

42,8 

3 

30,0 

3 

30,0 

нет ответа 11 1 8 5 - 4 2 - 1 4 4 5 8 7 3 3 

 Есть ли в настоящий момент у Вас проблемы, связанные с университетом (учеба, внеучебная активность в вузе, 

проживание в общежитии и пр.)? 

№ группы 

№1 №2 №3 №4 №5 №6 №7 №8 №9 №10 №11 №12 №13 №14 №15 №16 
Да (чел /%) 4 

50,0 

1 

7,6 
- 

1 

10,0 

2 

15,4 

2 

22,2 

1 

10,0 

3 

21,4 

2 

18,2 

4 

44,4 

3 

37,5 

1 

11,1 
- 

3 

42,8 
- 

1 

10,0 

нет (чел /%) 4 

50,0 

11 

84,6 
5 

100,0 

6 

60,0 

11 

84,6 

5 

55,6 

9 

90,0 

7 

50,0 

6 

54,5 

5 

55,6 

5 

62,5 

6 

66,7 

5 

100,0 

3 

42,8 

10 

100,0 

9 

90,0 

затрудняюсь 

ответить    

(чел /%)     

- 
1 

7,6 
- 

2 

20,0 
- 22,2 - 

4 

28,6 

3 

27,3 
- - 

2 

22,2 
- 

1 

14,3 
- - 

свой вариант 
(чел /%) 

- - - 

1 

10,0 

общежи

тие 

- - - - - - - - - - - - 

Нет ответа 
(чел.) 

4 1 8 3 - 4 2 - 1 4 4 5 8 7 3 3 

  

Обратитесь ли Вы к куратору, если возникнут вопросы и/или проблемы, связанные с учебой или внеучебной  

 

деятельностью? 

№ группы 

№1 №2 №3 №4 №5 №6 №7 №8 №9 №10 №11 №12 №13 №14 №15 №16 
да, 

постоянно 
(чел /%) 

 
2 

18,2 
- 

2 

20,0 

5 

41,7 
6 

66,7 

6 

60,0 

3 

21,4 
6 

54,5 

1 

11,1 
4 

50,0 

2 

22,2 
- 

2 

28,6 

3 

30,0 
- 

редко 
 (чел /%) 

3 

100,0 

 

9 

81,8 

5 

100,0 

8 

80,0 

7 

58,3 

3 

33,3 

4 

40,0 
11 

78,6 

5 

45,5 
8 

88,9 

4 

50,0 

7 

77,8 

3 

100,0 

5 

71,4 

7 

70,0 

10 

100,0 

вообще не 

обращаюсь 

(чел /%) 

- - - - - - - - - - - - - - - - 

свой вариант 
(чел /%) 

- - - - - - - - - - - - - - - - 

нет ответа 
(чел.) 

9 3 8 3 1 4 2 - 1 4 4 5 10 7 3 3 

 Куратор рассказал о работе студенческого самоуправления, настроил на участие в активной студенческой жизни: 

№ группы 

№1 №2 №3 №4 №5 №6 №7 №8 №9 №10 №11 №12 №13 №14 №15 №16 
да (чел / %) 

- 
5 

35,7 
4 

80,0 

5 

50,0 

12 

92,3 

8 

88,9 

6 

60,0 

9 

64,3 

9 

81,8 

8 

88,9 

8 

100,0 

7 

77,8 

1 

25,0 
5 

71,4 

7 

63,6 

1 

10,0 



нет (чел / %) 8 

100,0 
9 

64,3 

1 

20,0 
5 

50,0 

1 

7,7 

1 

11,1 

4 

40,0 

5 

35,7 

2 

18,2 

1 

11,1 
- 

2 

22,2 
3 

75,0 

2 

28,6 

4 

36,4 
9 

90,0 

нет ответа 
(чел.) 

4 - 8 3 - 4 2 - 1 4 4 5 9 7 2 3 

  

Как Вы можете оценить Ваши отношения с куратором? 

 

№ группы 

№1 №2 №3 №4 №5 №6 №7 №8 №9 №10 №11 №12 №13 №14 №15 №16 
хорошие  
(чел /%)  

- 
4 

28,6 
- 

1 

11,1 
12 

92,3 

9 

100,0 

7 

70,0 

8 

61,5 

9 

81,8 

5 

55,6 

8 

100,0 

6 

66,7 

1 

25,0 
6 

85,7 

10 

90,9 

5 

50,0 

ровные  
(чел /%) 

1 

25,0 
10 

71,4 

3 

75,0 

8 

88,9 

1 

7,7 
- 

3 

30,0 

5 

38,5 

2 

18,2 

4 

44,4 
- 

3 

33,3 
- 

1 

14,3 

1 

9,1 
5 

50,0 

плохие 
 (чел / %) 

- -  - - - - - - - - - 
1 

25,0 
- - - 

свой вариант 
(чел /%) 

3 

75,0 

Ника

кие, 

ни 

разу 

не 

видел

и (3) 

- 

1 

25,0 

никакие 

- - - - - - - - - 

1 

25,0 

Нет 

никаких 

отношений - - - 

нет ответа 
(чел.) 

8 - 9 4 - 4 2 1 1 4 4 5 9 7 2 3 

  

Куратор привлек нас к мероприятиям в университете: 

 

№ группы 

№1 №2 №3 №4 №5 №6 №7 №8 №9 №10 №11 №12 №13 №14 №15 №16 
1 

мероприятие 

(чел / %) 

1 

12,5 

6 

42,8 

1 

20,0 

1 

11,1 

2 

15,4 
- 

2 

20,0 
6 

42,9 

6 

54,5 

3 

33,3 

1 

12,5 

3 

37,5 

1 

25,0 

4 

57,1 
- 

3 

30,0 

2-3 

мероприятия 

(чел /% )                
- 

3 

21,4 
- 

2 

22,2 

4 

30,8 
7 

77,8 

3 

30,0 

4 

28,6 

1 

9,1 

2 

22,2 
5 

62,5 

1 

12,5 
 

2 

28,6 

4 

36,4 
- 

более 3 

мероприятий 

(чел / %)        
-  -  

7 
53,8 

1 
11,1 

     - - - - - 

не 

привлекал 
(чел /% ) 

7 
87,5 

5 
35,
7 

4 
80,0 

6 
66,7 

- 
1 

11,1 
5 

50,0 

4 
28,
6 

4 
36,4 

4 
44,4 

2 
25,0 

4 
50,0 

3 
75,0 

1 
14,3 

7 
63,6 

7 
70,0 

нет ответа 
(чел /% ) 

4 - 8 4 - 4 2 - 1 4 4 6 9 7 2 3 



  

 

 

 

Считаете ли Вы необходимой для себя  как студента деятельность куратора? 

 

№ группы 

 №1 №2 №3 №4 №5 №6 №7 №8 №9 №10 №11 №12 №13 №14 №15 №16 
Да (чел /%) 3 

37,5 

4 

28,6 

1 

20,0 

3 

30,0 
11 

84,6 

8 

88,9 

6 

60,0 

10 

71,4 

9 

81,8 

9 

100,0 

8 

100,0 

3 

33,3 

1 

25,0 
7 

100,0 

5 

45,5 

5 

50,0 

нет (чел /% ) 2 

25,0 
8 

57,1 

3 

60,0 

2 

20,0 

1 

7,7 
- 

1 

10,0 

2 

14,3 

1 

9,1 
- - 

2 

22,2 
3 

75,0 
- 

3 

27,3 

1 

10,0 

затрудняюсь 

ответить  
(чел / %) 

3 

37,5 

2 

14,3 

1 

20,0 
4 

40,0 
- 

1 

11,1 

3 

30,0 

2 

14,3 

1 

9,1 
- - 

4 

44,4 
- - 

3 

27,3 

4 

40,0 

свой вариант 
(чел /%) 

- 

- 

- 

 

1 

10,0 

Особен

но в 

начале 

1 сем. 

1 

7,7 

Необхо

димы 

изменен

ия 

- - - - - - - - - - - 

нет ответа 
(чел.) 

4 
- 

8 3 - 4 2 - 1 4 4 5 9 7 2 3 

  

Куратор беседует с нами на различные темы (патриотические, студенческие, нравственные и т.д.): 

 

№ группы 

№1 №2 №3 №4 №5 №6 №7 №8 №9 №10 №11 №12 №13 №14 №15 №16 
да (чел / %) 

- 
5 

38,5 

2 

40,0 

4 

40,0 
13 

100,0 

8 

88,9 

6 

60,0 

7 

50,0 

10 

90,9 

7 

77,8 

6 

75,0 

7 

77,8 
- 

7 

100,0 

10 

90,9 

6 

60,0 

нет (чел /%) 8 

100,0 

8 

61,5 

3 

60,0 

6 

60,0 
- 

1 

11,1 

4 

40,0 
7 

50,0 

1 

9,1 

2 

22,2 

2 

25,0 

2 

22,2 
4 

100,0 
- 

1 

9,1 

4 

40,0 

нет ответа 
(чел ) 

4 1 8 3 -  2 - 1 4 4 5 9 7 2 3 

  

Мы всегда можем обратиться к куратору за советом, помощью, поддержкой 

 

№ группы 

№1 №2 №3 №4 №5 №6 №7 №8 №9 №10 №11 №12 №13 №14 №15 №16 
да (чел /%) 

- 
12 

85,7 

4 

100,0 

7 

70,0 

13 

100,0 

9 

100,0 

10 

100,0 

12 

85,8 

11 

100,0 

9 

100,0 

8 

100,0 

8 

88,9 

1 

25,0 
6 

85,7 

10 

100,0 

8 

80,0 

нет (чел / %) 8 

100,0 

2 

14,3 
- 

3 

30,0 
- - - 

2 

14,3 
- - - 

1 

11,1 
3 

75,0 

1 

14,3 
- 

2 

20,0 



 

нет ответа 
(чел.) 

4 - 9 3 - 4 2 - 1 4 4 5 9 7 3 3 

  

Куратор работает с нашей группой ответственно и с интересом: 

№ группы 

 №1 №2 №3 №4 №5 №6 №7 №8 №9 №10 №11 №12 №13 №14 №15 №16 
да (чел /% )  

- 
9 

64,3 

2 

50,0 

5 

50,0 

13 

100,0 

9 

100,0 

9 

90,0 

11 

78,6 

11 

100,0 

8 

100,0 

8 

100,0 

9 

100,0 
- 

7 

100,0 

10 

100,0 

8 

80,0 

нет (чел / %) 8 

100,0 

5 

35,7 
2 

50,0 

5 

50,0 
- - 

1 

10,0 

3 

21,4 
- - - - 

3 

100,0 
- - 

2 

20,0 

нет ответа 
(чел.) 

4 - 9 3 - 4 2 - 1 2 4 5 10 7 3 3 

  

Оцените в целом работу куратора Вашей группы: 

 

№ группы 

№1 №2 №3 №4 №5 №6 №7 №8 №9 №10 №11 №12 №13 №14 №15 №16 
отлично  
(чел / %) 

- 
5 

35,7 

1 

25,0 

1 

10,0 
9 

69,2 

9 

100,0 

6 

60,0 

7 

50,0 

6 

54,5 

6 

66,7 

7 

87,5 

7 

77,8 
- 

6 

85,7 

7 

70,0 

1 

10,0 

хорошо  
(чел / %) 

- 
6 

42,8 
- 

3 

30,0 

4 

30,8 
- 

3 

30,0 

5 

35,7 

5 

45,5 

3 

33,3 

1 

12,5 

2 

22,2 
- 

1 

14,3 

3 

30,0 

4 

40,0 

удовлетвори

тельно  
 (чел / %) 

3 

43,0 

3 

21,4 

3 

75,0 
4 

40,0 
- - 

1 

10,0 

1 

7,1 
- - - - 

1 

25,0 
- - 

5 

50,0 

неудовлетво

рительно 
(чел / %) 

4 

57,0 
- - 

2 

20,0 
- - - 

1 

7,1 
- - - - 

3 

75,0 
- - - 

нет ответа 
(чел.) 

5 - 9 3 - 4 2 - 1 4 4 5 9 7 3 3 

 

Чему, по Вашему мнению, куратор должен уделять особое внимание в своей работе: 

- социальной адаптации студентов в университете (3 человека); 

- контролировать успеваемость у студентов, работать с отстающими студентами (4 человека); 

- мотивировать студентов к успешной учебе (4 человека); 

- способствовать налаживанию дружеских отношений в группе (10 человек); 

-поддержание дисциплины в группе (2 человека); 



- устраивать общие сборы в группе, организовывать походы (3 человека). 

 

 

12.04.2019 г.                                                                                          Н.Е.  Пономарева                                                     

 


